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Tlačová správa 
VIALTIS rozširuje možnosti rezervácie trajektov 
PL a ponúka už viac ako 800 spojov denne! 
VIALTIS ponúka cestu loďou ako alternatívu cestnej premávky a poskytuje možnosť 
rezervácie nákladných trajektov: riešenie, ktoré je ekologické a súčasne ekonomické 
v otázke pohonných hmôt. 

 

Aix-en-Provence, Francúzsko, 30. novembra 2011:  
 
Cieľom  spoločnosti  VIALTIS  je  čo  najlepšie  uspokojiť  potreby  trhu  v oblasti  dopravy.  Má 
vybudovanú  pevnú  európsku  sieť  a ponúka možnosť  rezervácie  nákladných  trajektov  v rámci 
dopravy po mori po celej Európe.  
 
Už  v roku  2007  prišiel  VIALTIS  prostredníctvom  spoločnosti  TRANSCAMION  s návrhom  pre 
medzinárodných  dopravcov  a ponúkol  im  okrem  cestnej  dopravy  alternatívny  spôsob  dopravy 
loďou. Ponúkol služby na európskej úrovni, ktoré zahrnovali predaj lístkov a zmlúv pre cestujúcich 
na  trajektoch. Dnes, vďaka priamym partnerským vzťahom  so 150 trajektovými  spoločnosťami, 
VIALTIS‐TRANSCAMION  rozširuje  svoju  ponuku  a zásluhou  viac  než  1 300 lodných  liniek 
v Škandinávii,  v Baltskom mori,  na  severovýchode  Európy  a v Stredozemnom  a Severnom mori 
poskytuje viac ako 800 spojov za deň. 
 
„Rezervačná  služba na  trajekty, ktorú  zaisťuje VIALTIS, dáva dopravcom ekologickú alternatívu, 
ktorá  je úsporná a bezpečnejšia než cestná doprava. Využívanie  trajektov na  jednej strane  totiž 
umožňuje  znižovať  spotrebu  pohonných  hmôt  ‒  a tým  zlepšiť  podmienky  v oblasti  emisií  ‒ 
a optimalizovať  čas  potrebný  na  cestu  (doba  za  volantom,  dopravné  zápchy)  a na  odpočinok 
vodičov na cestách, ktorí pri prevoze kamiónov nemusia riadiť vozidlá,“ vysvetľuje Cédric Bourdon, 
obchodný riaditeľ pre oblasť trajektov v spoločnosti VIALTIS. 
 
VIALTIS‐TRANSCAMION  ponúka  dopravu  všetkých  typov  vozidiel:  úžitkových,  nákladných, 
prívesov,  ekologickú  kombinovanú  dopravu,  ale  aj  dopravu  vozidiel  prevážajúcich  nebezpečné 
látky.  VIALTIS‐TRANSCAMION  garantuje  rýchlu  rezerváciu,  ktorá  je  spoľahlivá  a prispôsobená 
potrebám klientov a ponúka možnosť rezervácie a jej potvrdenia prostredníctvom SMS. 
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Okrem  toho  má  VIALTIS  k dispozícii  poradenskú  službu,  ktorá  poskytuje  rozbory  nákladov 
a rentability dopravy lodnými trajektmi v porovnaní s cestnou dopravou.  
 
Napríklad na trase z Gijonu (v Španielsku) do Saint Nazaire (vo Francúzsku) skráti dopravca celkový 
čas na ceste asi o 10 hodín a ušetrí približne 460 € za pohonné hmoty a mýto.  
 
„Naši klienti sú úplne nezávislí, môžu si vybrať druh dopravy, aký chcú, a pritom môžu využiť aj 
priaznivú  alternatívu,  ktorú  im  ponúka  VIALTIS.  V rámci  ponúkaných  služieb  v prípade  záujmu 
získajú  pomoc  externých  špecialistov  pre  svoju  dopravu.  Môžu  využiť  znalecké  posudky 
spoločnosti VIALTIS, od našich  špecialistov,  ktorí  sú  zastúpení  v 10 európskych  krajinách a ktorí 
veľmi dobre poznajú prístavy, strategické lodné cesty a trajektové spoločnosti. Klienti môžu okrem 
iného  dostať  aj  výhodné  tarify,  ktoré  sa  dajú  dohodnúť  pre  skupiny  dopravcov. Môžu  získať 
výhodné miesta  na  palube  trajektov  na  niektorých  linkách,  a to  hlavne  v období  od mája  do 
septembra,“  vysvetľuje  Cédric  Bourdon,  obchodný  riaditeľ  pre  oblasť  trajektov  v spoločnosti 
VIALTIS.  
 
 
Cédric Bourdon, obchodný riaditeľ pre oblasť trajektov 
 
Cédric Bourdon má na starosti činnosti v oblasti rezervácií nákladných trajektov po celej Európe. 
Riadi  tieto  činnosti v rámci svojho  tímu zloženého z 15 európskych obchodníkov, služby ktorých 
využíva  viac  než  tisíc  klientov  z radov  dopravných  spoločností.  Zároveň  zodpovedá  za  činnosti 
v oblasti exportu: trajekty v rámci Európy uvedené v katalógu predstavujú asi 500 lodných liniek. 
Cédric Bourdon organizuje i činnosť partnerských trajektových spoločností v rámci siete. 
 
Cédric Bourdon, než prevzal zodpovednosť za rezervácie trajektov v spoločnosti VIALTIS, pracoval 
6  rokov  vo  funkcii  riaditeľa  pre  obchod  a náklady  v rejdárskej  spoločnosti  Louis Dreyfus  Lines 
v meste Le Havre. Bourdon stál na počiatku otvorenia linky z Le Havre do Portsmouthu a vytvoril 
obchodné oddelenie  Fret. Predtým bol obchodným  riaditeľom  Fret  v spoločnosti P&O  FERRIES 
v Le Havre, kde mal na starosti obchod a výrobu pre dopravu v oblasti východného Francúzska, 
a to pre linky z miest Le Havre, Cherbourg, Calais a Zeebrugge do Veľkej Británie v rokoch 2001 až 
2005. Cédric Bourdon má vysokoškolský titul v oblasti vedy a techniky manažmentu so zameraním 
na dopravu v prístavoch.  
 
O spoločnosti VIALTIS:  
VIALTIS  je  spoločnosť  poskytujúca  služby medzinárodným  cestným  prepravcom.  Táto  skupina, 
ktorá je exkluzívnym partnerom l’IRU (International Road transport Union, Ženeva), disponuje 10 
pobočkami  v Európe  a spolupracuje  s viac  než  6 000  klientmi  vo  viac  než  40  krajinách. 
Predovšetkým vďaka svojmu profesionálnemu prístupu, odbornosti a schopnosti ponúknuť svojim 
klientom  rozsiahle zľavy, nadviazala  spoločnosť VIALTIS od  roku 1982  trvalú  spoluprácu  s rôzne 
veľkými  prepravnými  spoločnosťami.  Ide  o medzinárodného  odborníka  na  služby  súvisiace 
s cestnou prepravou. Aktivity  spoločnosti možno v súčasnosti  rozdeliť do 8  základných okruhov: 
palivo,  preplácanie  palivových  daní,  preplácanie  zahraničnej  DPH  a jej  financovanie,  diaľničné 
poplatky a cestné dane, rezervácie trajektov a vlakových prepráv, poradenstvo ‐ toto všetko v celej 
Európe. VIALTIS je ISO9001: 2008 certifikovaný. 
  
 
http://www.VIALTIS.com 
 


